

CL 7: Proiectare și execuție stații tratare Buzias, Victor Vlad Delamarina, Stiuca - 2 LOTURI

I.D.: 104119356

Data publicarii	10.10.24	Coduri CPV	45252126 71322000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Obiectul contractului îl constituie modernizarea și realizarea a 2 stații de tratare noi, după cum urmează: LOT 1 Buzias (debit STA 28.18 l/s) Obiectul contractului îl constituie modernizarea stației de tratare, conform caietului de sarcini. Aria lucrărilor se referă la zona de alimentare cu apă Buzias, care cuprinde localitățile din UAT Buzias și UAT Racovita. LOT 2 VV Delamarina_Stiuca (debit 6.35 l/s, respectiv 11.89 l/s) Obiectul contractului îl constituie realizarea a 2 STA noi în VV Delamarina și Stiuca, conform caietului de sarcini. Aria lucrărilor se referă la zona de alimentare cu apă VV Delamarina, care cuprinde localitățile VV Delamarina, Petroasa Mare, Honorici și Herendesti, respectiv zona de alimentare cu apă Stiuca care cuprinde localitățile Stiuca, Dragomirești, Zgribești, Olosag, Gavojdia și Salbagel. Lucrările de execuție a stațiilor de tratare au drept scop: furnizarea apei potabile în conformitate cu Directiva UE 98/83/CE transpusă în Legea 458/2002 (**Republicată**); îmbunătățirea siguranței exploatarei stațiilor de tratare; automatizarea proceselor de tratare. Contractul pentru proiectarea și execuția stațiilor de tratare include: activitățile de proiectare pentru elaborarea Proiectelor Tehnice de Execuție pentru Stațiile de tratare, elaborarea documentațiilor necesare pentru obținerea tuturor avizelor și autorizațiilor conform legislației în vigoare, lucrări de demolare acolo unde este cazul, lucrări de construcție, furnizarea și montarea utilajelor și echipamentelor tehnologice, testare și punere în funcțiune, monitorizarea funcționării cu remedierea eventualelor defecte apărute în Perioada de Garanție și instruirea personalului Beneficiarului. Contractul rămâne valabil până la îndeplinirea tuturor obligațiilor de către părți. Contractul se compune din Durata de execuție care este de 24 de luni de la data de începere (6 luni proiectare și 18 luni execuție lucrări), la care se adaugă perioada de garanție care este de minim 36 de luni de la semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Termenul limită până la care operatorii economici au dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este: 21 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Termenul până la care entitatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări: a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea Contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit, respectiv 21 zile înainte de data limită pentru depunerea ofertelor. Valoarea estimată a contractului, 25.113.003 lei, fără TVA, din care o 6.861.574 lei - LOT 1 Buzias, și o 18.251.429 lei - LOT 2 VV Delamarina_Stiuca, include Rezerva de implementare (suma provizionată pentru alimentarea cu energie electrică - LOT 2 VV Delamarina_Stiuca), dar nu include "cheltuieli diverse și neprevăzute".